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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ  ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ  ОСВІТИ

83001, м.Донецьк, вул.Артема, 129-а, тел/факс: (062) 305-18-86,е-mail: ipoprim@narod.ru
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Начальникам  (завідувачам)

управлінь (відділів) освіти

міських рад та райдержадміністрацій,
завідувачам (директорам) методичних 
кабінетів (центрів)
Інформаційний лист.

З метою запровадження комп'ютерних інформаційних технологій у шкільній освіті, сприяння широкому залученню обдарованої молоді до інтелектуальних змагань, що проводяться з використанням мережі Інтернет, пошуку та підтримки здібних школярів із сільської місцевості щороку проходить Всеукраїнська учнівська Інтернет-олімпіада з математики, фізики, хімії, біології, географії, економіки, російської мови, яка складається із заочного етапу (І та ІІ тури червень-серпень 2013) та очного етапу (грудень 2013 р.). 
Згідно з Положенням про проведення Всеукраїнських учнівських Інтернет-олімпіад з базових дисциплін, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.11.2002 № 638 «Про проведення Всеукраїнських учнівських Інтернет-олімпіад з базових дисциплін» переможці Інтернет-олімпіади запрошуються на IV етап Всеукраїнської учнівської олімпіади понад рейтингову кількість учасників.
Просимо сприяти участі у XІІІ Всеукраїнській учнівській Інтернет-олімпіаді з базових дисциплін
· учасників минулорічної Інтернет-олімпіади (додаток); 

· переможців ІІ (міського/районного етапу) Всеукраїнської учнівської олімпіади (математика, фізика, біологія, економіка, географія, хімія, російської мови та літератури ;
· учнів 9-их класів (2013-2014 н.р.).
Сайт олімпіади http://www.osvitaodessa.org

Рекомендуємо створити на базі кожного ЗНЗ команду для участі у Інтернет-олімпіаді з математики, фізики, хімії, біології, географії, економіки, російської мови.

Консультації щодо

· організаційних питань та технології реєстрації (Герман А.Ю. 337-73-22),
· завдань олімпіади (відділ математики 304-64-49, відділ природничих дисциплін 345-18-09, відділ гуманітарної освіти 348-92-20).
Для підготовки учнів до змагання доречним стане матеріал, який розташовано на сайті Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (http://ippo.dn.ua/) у розділі «Олімпіади. ДПА».
Просимо довести інформацію до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів.
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